MonHuenpremHoe 060pyAoBaHNE U TOKOOTBOAbI

B K/evmbl 4nA coeaMHEeHVA 1 NOAKIYEHNA

B <anbuesas U coeguHUTeNbHaA Knemma, o 10 Mm

-
[MpoBoa- [nanadoH
HVKWN 3axnma Yn. Bec
Tun MM MM LW, kr/100 wrt. ApT.-NQ
2748-10|Rd 8-10| max. 10 fl20 |10400 |5317428
- Cranb €/100 wr.

- ['opAvan ounHKOBKa

* AnA Ganbua TonwmHoi Ao 10 Mm;

* ANA NPOKIaAKN MPOBOAHWKOB BAOSb U MOMEPEK MOBEPXHOCTH;
* C 4 WwecTurpaHHbiMK 6ontamu M6 x 16;

- oTBeYaeT TpedoBaHus ctaHaapTa VDE 0185-305 (IEC 62305).

B <PanbuesBaf U coeaAuHUTENbHaA Knemma, o 10 mm

max. 35

e Mposoa- [vanasoH
HUKW 3axnuma Yn. Bec
Tun MM MM L. kr/100 wr. ApT.-NQ
274 CU|Rd 8-10| max. 10 [10 |11,340  |5317479
Cu Meab €/100 wr.

* AnA danbLa TonLmHon Ao 10 mm;

* AN NPOKaAK1 NMPOBOAHWKOB BAOSb U NOMEPEK NMOBEPXHOCTH;
* C 4 wecturpaHHbiMu 6ontamu M6 x 16;

« oTBeyvaeT TpedoBanua ctaHaapta VDE 0185-305 (IEC 62305).

B Knevma ana BoAocTouHoro weno6a RK-FIX

Mposoa-
HUKW [MoBepx- Yn. Bec
&1 Tun MM Marepuan HocTb L. kr/100 wr. ApT.-NQ
3 RK-FIX|2 x Rd 8|Crans  |FT [l25 [19,100 |5316450
—— [Grangl Crans €/100 wr.
‘ i [@ﬁ E [F# ropauan ounrkoska
—- * ANA KpenneHua 2 Kpyrbix nposoaHnkos Rd 8;

* noaxoauT Ana no6oi TonwmHbl 6opta (15-25 Mm);

« ¢ 1 6ontom M10 x 45 ¢ NAIOCKO# NONYKPYTTION roNoBKOM;

« GONT U raika 13 HepykaeetoLLiel ctanm VA;

* C MPY»XUHOW ANA NpeABapuUTenbHON GUKCaUMK Ha BOAOCTOYHOM »enooe.

B Knemma ana BogocTouHoro wenoba RK-FIX

& [Mposoa-
HUKN MoBepx- Yn. Bec
— Tun MM MaTepuan HoCTb LW, kr/100 wr. ApT.-NQ
55[@ﬁ . RK-FIXVA|2 x Rd 8|V2A |- |10 |19,100  |5316459
: o V2A Hepxasetowan ctanb 1.4301 €/100 wr.

* ANA KpenneHua 2 Kpyrbix nposoaHukos Rd 8;

* oAXoAuT AnA nto6oi TonwmHel 6opTa (15-25 MMm);

« ¢ 1 6ontom M10 x 45 ¢ NNOCKO#M NONYKPYITION roNoBKOM;

« 6ONT W raika us HepyasetoLLen ctamm VA;

* C NPY)XUHOW ANA NpeaBapuUTENbHON GUKCaLMKM Ha BOAOCTOUHOM HeNoode;

£

« oTBeyvaeT TpedoBaHuAmM ctaHaapta VDE 0185-305 (FOCT P M3K 62305).

lMpu 3aKasax yKasblBaiTe HOMep apTUKyna

02 TBS Masterkatalog Lander / ru / 20/11/2017 (LLExport_04631) / 20/11/2017





